

محروقی: امیدوارم به تیم ملی اضافه شوم

مهاجم تیم فوتبال فولاد خوزستان می گوید که به دلیل بیماری تنفسی، شرایط حضور در اردوی تیم ملی را نداشته است. بعد از درخشش احسان محروقی یا پیراهن فولاد خوزستان، این بازیکن با تصمیم کادرفنی به اردوی تیم ملی دعوت شد ولی به دلیل بیماری تنفسی از لیست تیم ملی خط خورد تا پوریا شهبازی، بازیکن گل گهر جایگزین او شود. محروقی در این باره گفت: «درگیر یک بیماری ویروسی شدم و برای نفس کشیدن مشکل داشتم به همین دلیل نتوانستم در تمرینات تیم ملی شرکت کنم. این برای من یک بدشانسی بود و دوست داشتم در اردو باشم. در حال حاضر وضعیت بهتری دارم و امیدوارم بعد از بهبودی کامل، بزودی به اردوی تیم ملی اضافه شوم.»

حردانی: در جنگ به خانه آسبب وارد شد

اوایل فروردین ماه و همزمان با حضور صالح حردانی در اردوی تیم ملی در ترکیه، منزل او در جریان حملات به مناطق مسکونی دچار آسبب شد؛ اتفاقی که به گفته او، هنگام وقوع، هیچ کس در خانه حضور نداشت. حردانی اکنون دوباره به اردوی تیم ملی دعوت شده و روز گذشته در تمرینات تیم حاضر شد. او شب گذشته نیز پس از پایان تمرین، در تجمع مردمی میدان ولیعصر شرکت کرد و در حاشیه این مراسم، در گفت و گویی کوتاه درباره همراهی با مردم و همچنین آسیب دیدگی منزلش سخن گفت. حردانی گفت: «شهادت مردم عزیز کشورم، رهبر عزیزمان و تمام دانش آموزان میناب را تسلیت می گویم. وظیفه دانستم به عنوان یک ورزشکار کنار مردم عزیز کشورم باشم تا از نام ایران دفاع کنیم.» او درباره آسیب دیدگی خانه اش توضیح داد: «منزل من سمت دریاچه بود. زمانی که این اتفاق افتاد، در اردوی تیم ملی بودم و خدا را شکر کسی در خانه نبود. فدای سر شما و مردم عزیز کشورم.» حردانی درباره حمله به مناطق مسکونی نیز گفت: «قلعاً اقدام آنها بی پاسخ نمی ماند.» او با تأکید بر اینکه امیدوار است بتواند با عملکردش در مردم را شاد کند، افزود: «دم همه کسانی که به پشت کشورشان هستند. ان شاء الله بتوانیم به عنوان فوتبالیست در زمین جبران کنیم و خوشحالان کنیم.»

خواننده سرود تیم ملی مشخص شد

پرواز همای از سوی فدراسیون فوتبال ایران به عنوان خواننده رسمی ترانه های تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ انتخاب شده است.

این انتخاب در شرایطی است که گفت و گوها و مراحل تولید این اثر در فدراسیون فوتبال و با حضور ریاست فدراسیون و نظارت کمیته های فرهنگی صورت گرفته است. آثار پرواز همای در چهار بخش شامل ترانه رسمی تیم ملی، موسیقی بعد از گل، موسیقی وارم آپ (زمان گرم کردن و ورود) و موسیقی بعد از شکست، تهیه و تولید شده است.

پرواز همای در نخستین اظهار نظر خود درباره این همکاری همچنان انگیز می گوید: «خواننده برای مردم میهن پرست و نام جاودانه ایران همیشه برای این افتخار است و این افتخار وقتی برای تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی باشد، وصف نشدنی است. ایران خط قرمز ماست و بدون شک برای اکتساب و اعتلای نامش، جان می دهم.» گفتنی است این اثر به همراه موزیک ویدیوی اختصاصی آن از سوی فدراسیون فوتبال ایران در مراسمی باشکوه رونمایی و منتشر خواهد شد.

کی روش اردوی غنا را آغاز کرد

فدراسیون فوتبال غنا اعلام کرد که ۳۴ بازیکن تیم «بلک گلکسیز» برای حضور در اردوی آماده سازی به هتل اراتا در شهر آکرا فراخوانده شدند و قرار است از دوشنبه فعالیت خود را آغاز کنند.

این فدراسیون اعلام کرد، هدف از برگزاری این اردو، ایجاد یک بانک اطلاعاتی جامع از بازیکنان عنوان شده تا روند ارزیابی و پایش آنها پیش از رقابت های جام جهانی و برنامه های پیشین رو به صورت مستمر دنبال شود. این اقدام بخشی از برنامه کی روش برای شناخت دقیق تر گزینه های در دسترس آترام د ویسرو جوزف ویزدم مانینبا از رئال تاماله یونایتد از جمله این نفرات هستند. براساس برنامه ریزی انجام شده، بازیکنان در مدت حضور در اردو، علاوه بر برگزاری جلسات تمرینی، حداقل یک دیدار دوستانه نیز برگزار خواهند کرد تا کادرفنی ارزیابی دقیق تری از شرایط فنی و بدنی آنها داشته باشد.

همچنین رسانه های غنا اعلام کردند کی روش نظر آندره آیو برای بازگشت به تیم ملی را جلب کرده و تصمیم دارد او را به جمع بازیکنان برگرداند و او از اردوی بعدی به تیم ملحق خواهد شد.

انتقاد تند دنیامالی از اینفانتینو در ستاد بازی های جام جهانی ۲۰۲۶

دولت و شورای عالی امنیت ملی درباره حضور در جام جهانی تصمیم می گیرند

نیازی به خوش رقصی رئیس فیفا نداریم

گزارش یک

دومین جلسه ستاد جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ آمریکا، به منظور بررسی وضعیت تیم ملی، ظهر روز گذشته (سه شنبه یکم اردیبهشت ماه) به ریاست وزیر ورزش و جوانان و با حضور معاونین این وزارتخانه، مسئولان فدراسیون فوتبال، اعضای کادرفنی، نماینده های وزارت خانه های امور خارجه، ارشاد، میراث فرهنگی و گردشگری، سازمان صداوسیما و شهرداری برگزار شد. در ابتدای این جلسه، مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال گزارشی از برنامه های تیم ملی ارائه کرد و دلایل برگزار نشدن رقابت های لیگ برتر را توضیح داد. او با بیان اینکه فدراسیون فوتبال در صد بود تا مسابقات لیگ را برگزار کند، گفت: «فدراسیون فوتبال به جد دنبال این بود که لیگ به صورت مجتمع در تهران و کرمان برگزار شود، اما بنا به دلایلی این امر میسر نشد. اول اینکه هتل ها ظرفیت لازم را نداشتند و در اختیار خانواده های آسیب دیده جنگ بود. مورد دیگر هم مخالفت خود باشگاه ها بود که در نامه ای به سازمان لیگ اعلام کردند در شرایط کنونی کشور امکان برگزاری لیگ را ندارند.»

وی در ادامه وضعیت تیم ملی فوتبال را مثبت ارزیابی کرد و گفت: «از نظر من تیم ملی شرایط خوبی دارد. توانستیم از تمام فیفای ها استفاده کنیم. بعضی از کشورها که متاثر از جنگ تحمیلی آمریکایی- صهیونی علیه ایران بودند، فیفای آخر را برگزار نکردند، اما ما بدون پرواز و علی رغم همه مشکلات

توانستیم فیفادی آخر را به جای اردن در ترکیه برگزار کنیم. بردن کوله پشتی و عکس های شهدای مدرسه میناب، شاید اصلی ترین کار ما در این سفر بود که بازتاب گسترده ای در دنیا داشت.» در این جلسه احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان صحبت های مفصلی را مطرح کرد و نکاتی در خصوص مباحث فنی و فرهنگی تیم ملی به مسئولان فدراسیون فوتبال گوشزد کرد. او در آغاز سخنانش به سیاست دوگانه فدراسیون جهانی فوتبال و سایر مجامع جهانی ورزش در قبال تجاوز آمریکای جنایتکار به ایران گفت: «اگر هر کشور دیگری بجز شیطان بزرگ میزبان بازی های جام جهانی بود، مجامع جهانی خیلی زود این امتیاز را از آن کشور می گرفتند. رئیس فیفا حتی بعد از جنگ تحمیلی ۱۲ روزه علیه ایران به رئیس جمهور قاتل آمریکا جام صلح و ممدال داد. این افراد عوامل آمریکا هستند. ما نیازی به این نداریم که آقای اینفانتینو به رختکن ما بیاید و برایشان خوش رقصی کند. او حتی این جنگ را محکوم هم نکرد. ما نمی توانیم در برابر چند هزار شهیدی که دادیم بی تفاوت باشیم. اگر غیرتی در مجامع جهانی ورزش وجود داشت، به غیر از گرفتن میزبانی از آمریکا، کمیته بین المللی المپیک، میزبانی بازی های المپیک ۲۰۲۸ لس آنجلس را هم از آمریکا می گرفت. حضور کشور دیگری را که حمله می کند، چهار روز نشده از کل ورزش جهان تعلیق می کنند، اما به کشوری که دوبار در عرض ۹۶ه به ما حمله می کند و رهبران ورزش را برای صلح و دوستی و تعامل ملت هاست. کشوری که میزبان



ما باید وظیفه مان را به درستی انجام بدهیم. عزت و افتخار ایران برای ما مهم است، بنابراین کوتاهی نخواهیم کرد و تلاش می کنیم تا منابع مالی که لازم است را در اختیار تیم ملی قرار بدهیم.



قلعه نویی: اردوی ترکیه پیام اقتدار ایران بود

می خواهد تیم زیر ۲۳ سالش را هم همراه تیم بزرگسالان به جام جهانی بیاورد. ما باید در شرایط سخت کارهای بزرگ انجام بدهیم. ما هم اگر این تجهیزات را مهیا کنیم، برای نسل های بعدی می ماند. ما سه سال سخت را پشت سر گذاشتیم، با وجود نداشتن میزبانی، سریع ترین صعود را به جام جهانی داشتیم. وظیفه فنی و وطنی خود را انجام دادیم. امیدواریم با اخلاق مداری نماینده شایسته ایران در جام جهانی باشیم.»

در این جلسه قلعه نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال نیز گزارشی عملگر فنی تیم ملی را ارائه داد و در مورد اردوی اخیر ترکیه گفت: «اردوی تیم ملی در ترکیه سه پیام داشت. اول از همه اثبات اقتدار ایران در دنیا بود. طوری که رئیس فیفا در حساس ترین فیفادی به آنتالیا آمد. دوم پیام مظلومیت حال حاضر این تیم مستلزم پشتیبانی است و تجهیزاتی را می خواهد که ضروری است. تیم ملی ژاپن برای اینکه آینده سازی کند،

در این جلسه قلعه نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال نیز گزارشی عملگر فنی تیم ملی را ارائه داد و در مورد اردوی اخیر ترکیه گفت: «اردوی تیم ملی در ترکیه سه پیام داشت. اول از همه اثبات اقتدار ایران در دنیا بود. طوری که رئیس فیفا در حساس ترین فیفادی به آنتالیا آمد. دوم پیام مظلومیت حال حاضر این تیم مستلزم پشتیبانی است و تجهیزاتی را می خواهد که ضروری است. تیم ملی ژاپن برای اینکه آینده سازی کند،

شود: «ما باید وظیفه مان را به درستی انجام بدهیم. عزت و افتخار ایران برای ما مهم است، بنابراین کوتاهی نخواهیم کرد و تلاش می کنیم تا امکانات و منابع مالی که لازم است را در اختیار تیم ملی قرار بدهیم.»

میزبانی برادران مان در کشور ترکیه تشکر می کنیم. آنها احساسات پاکی در برابر جنگ علیه ایران ابراز کردند و آرزوی پیروزی ما را دارند.» دنیامالی همچنین دستور داد تا تجهیزات لازم برای تیم ملی فوتبال هرچه سریع تر خریداری و مهیا

المپیک می شود، حرفی از جنگ نمی زند.» وزیر ورزش و جوانان با تأکید به اینکه در این شرایط، اما باز هم تدارک لازم برای حضور تیم ملی فوتبال در بازی های جام جهانی طبق نظر دولت در نظر گرفته

غیبت دینکا، کادر قلعه نویی را تغییر داد دو مربی گمنام در اردوی تیم ملی



در شرایطی که تیم ملی فوتبال ایران در مسیر آماده سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ قرار دارد، تمرینات این تیم با یک تغییر ناخواسته در کادر فنی همراه شده است. تغییراتی که به ویژه در بخش دروازه بان می تواند تأثیرگذار باشد. آلین دینکا مربی دروازه بان های تیم ملی، به دلیل شرایط فعلی کشور و محدودیت های پروازی نتوانسته از ابتدای اردو در تهران حاضر شود. غیبت این مربی رومانیایی در حالی رخ داده که تیم ملی در مقطع حساسی از برنامه های آماده سازی خود قرار دارد و هرگونه وقفه در روند تمرینات می تواند چالش برانگیز باشد. امیر قلعه نویی تلاش کرده با اتخاذ تدابیری مانند، این خلأ را مدیریت کند. در همین راستا، دو مربی داخلی یعنی حامد پاکسیما و مسعود مراد خانی به صورت موقت به جمع ملی پوشان اضافه شده اند تا مسئولیت هدایت تمرینات دروازه بان ها را بر عهده بگیرند. پاکسیما که سابقه فعالیت در تیم ملی نوجوانان و

باشگاه استقلال را در کارنامه دارد، در کنار این عوامیل، بازار فروش ثانویه نیز نشانه هایی از کاهش تقاضا برای بازی افتتاحیه آمریکا را نشان می دهد. هزاران بلیت این مسابقه در پلتفرم های بافروش عرضه شده و حتی برخی از آنها با قیمتی کمتر از نرخ اولیه به فروش می رسند. این در حالی است که برای بسیاری از بازی های دیگر، به ویژه دیدارهایی با قیمت مناسب تر بلیت ها، توانسته نیز وجود دارد.



موج جدیدی از تقاضا ایجاد شده. با این حال، تجربه جام باشگاه های ملی ایران با تکیه بر حمایت هواداران و قیمت مناسب تر بلیت ها، توانسته نیز وجود دارد. ورزشگاه های میزبان به خود جلب کند؛ موضوعی که می تواند در فضای ورزشگاه نیز به سود ملی پوشان ایران تمام شود.

جمعیت بالای ایرانی تبارها با لقب «تهرانجلس» شناخته می شود. همین پشتوانه اجتماعی باعث شده بازی های تیم ملی ایران در این شهر همواره با استقبال خوبی همراه باشد. تا اینکه نوبت به مسابقات ایران و آمریکا می رسد، تیم ملی ایران با تکیه بر حمایت هواداران و قیمت مناسب تر بلیت ها، توانسته نیز وجود دارد. ورزشگاه های میزبان به خود جلب کند؛ موضوعی که می تواند در فضای ورزشگاه نیز به سود ملی پوشان ایران تمام شود.

از اردوی داخلی تا تقابل با برزیل؛ جزئیات تدارکات مصر برای جام جهانی تجربه به جای جوانی؛ انتخاب حسام حسن



محمد بازیکن نانت در ترکیب اصلی استفاده کند. این تصمیم در حالی گرفته شده که برخی مهاجمان جوان تر در لیگ داخلی عملکرد قابل توجهی داشته اند، اما کادرفنی ترجیح داده روی بازیکنانی حساب کند که تجربه حضور در میدانی بین المللی را دارند. در عین حال، حضور ستاره هایی مانند محمد صلاح انعطاف تاکتیکی قابل توجهی به خط حمله مصر می بخشد و دست سرمربی را برای تغییر سیستم در جریان مسابقات باز می گذارد. این ترکیب از تجربه و تنوع، مصر را به تیمی خطرناک در فاز گروهی تبدیل کرده است. باتوجه به اینکه مصر در دیدار پایانی مرحله گروهی به مصاف ایران خواهد رفت، شناخت دقیق این تیم برای شاگردان امیر قلعه نویی اهمیت ویژه ای دارد. مصری ها با تکیه بر انسجام تیمی، تجربه بین المللی و برنامه ریزی منظم، به دنبال صعود از گروه هستند که رقابت در آن بسیار فشرده خواهد بود. بدون تردید، تقابل ایران و مصر می تواند یکی از حساس ترین و تعیین کننده ترین بازی های این مرحله لقب بگیرد.

تاکتیکی و رسیدن به ترکیب ایده آل پیش از سفر به آمریکا این در مرحله گروهی، برنامه ای منسجم و هدفمند وارد فاز نهایی آماده سازی شده است؛ برنامه ای که نشان می دهد فزرانه با جدیت کامل به دنبال حضور قدرتمند در این رقابت ها هستند. براساس تصمیم کادرفنی به رهبری حسام حسن اردوی تیم ملی مصر از ۲۱ می آغاز خواهد شد؛ تغییری که به دلیل تداخل مسابقات داخلی و حضور بازیکنان کلیدی در رقابت های باشگاهی ایجاد شده است. این اردو، آخرین فرصت برای هماهنگی

گرانفروشی فیفا و اتفاق عجیب در لس آنجلس

بازی ایران، محبوب تر از افتتاحیه آمریکا

سوژه

ایران در این جام فروخته شده است؛ دیداری که به نوعی افتتاحیه جام جهانی در کشور اصلی میزبان این رقابت ها خواهد بود. این در حالی است که تنها سه روز بعد، دیدار تیم ملی ایران مقابل نیوزیلند در همان ورزشگاه، بیش از ۵۰ هزار بلیت فروخته و از این نظر عملکرد بهتری داشته است. این اختلاف، در شرایطی رقم خورده که ظرفیت رسمی این ورزشگاه برای جام جهانی حدود ۶۹ هزار نفر اعلام شده است. اگرچه فیفا صحت کامل این آمار را زیر سؤال برده و اعلام کرده فروش بلیت ها در مجموع «بسیار قوی» بوده، اما شواهد دیگر نیز نشان می دهد که استقبال کمتری نسبت به برخی دیگر از بازی ها روبرو شده است؛ موضوعی که در مقایسه با دیدارهای انتظار با ایران در همین ورزشگاه، جالب توجه به نظر می رسد.

ایران در این جام فروخته شده است؛ دیداری که به نوعی افتتاحیه جام جهانی در کشور اصلی میزبان این رقابت ها خواهد بود. این در حالی است که تنها سه روز بعد، دیدار تیم ملی ایران مقابل نیوزیلند در همان ورزشگاه، بیش از ۵۰ هزار بلیت فروخته و از این نظر عملکرد بهتری داشته است. این اختلاف، در شرایطی رقم خورده که ظرفیت رسمی این ورزشگاه برای جام جهانی حدود ۶۹ هزار نفر اعلام شده است. اگرچه فیفا صحت کامل این آمار را زیر سؤال برده و اعلام کرده فروش بلیت ها در مجموع «بسیار قوی» بوده، اما شواهد دیگر نیز نشان می دهد که استقبال کمتری نسبت به برخی دیگر از بازی ها روبرو شده است؛ موضوعی که در مقایسه با دیدارهای انتظار با ایران در همین ورزشگاه، جالب توجه به نظر می رسد.

طبق اسنادی که در اختیار برگزارکنندگان محلی لس آنجلس قرار گرفته، تا تاریخ ۱۰ آوریل حدود ۴۰ هزار بلیت برای بازی آمریکا و پاراگوئه، به عنوان نخستین بازی